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BEYE - YR - (Z2) - HENTE FXMBE(—)

N CIE=y=2 75 e
(A) FEINEAR B ERR T (B) $AIIENE 601°C » SBETEHE
(C) HEEZSLAAL (D) AIZAEER R T
(14+0.072) AAARERGR - DERETIUE > FER TR ?
(A) 14 (B) 14.07 (C) 14.072 (D) 14.1
TR M B RSB ?
(A) Al (B) Mg () S (D) Si

NHISIEIRT AR AT S HIEERE (CH;COOH) B AR (a) 2
(K,=1.8x107°)

(A) 0.1 M CH;COOH

(B) 0.1 M CH3COOH Jjjl A 1.0 M HCI

(C) 0.1 M CH3COOH Jj[ A 0.1 M CH3;COONa

(D) 0.1 M CH3;COOH JjiI A 0.2 M CH;COONa

SHET (sO°7) HEZAEET (p) KET (e) ?

(A) 8fip ke 61ile (B) 8{élpfe8fle (C) 8{Ep e 10{ie (D) 10 p fz8dle
TIMAE RS 2Fe’ HYFE T-HERE 2

(A) 1s25%2p®3s%3p°4s°3d° (B) 1s%25%2p®3s%3p°4s°3d®

(C) 1s*2s*2p®3s%3p°4s?3d* (D) 1s2s*2p®3s?3p°4s?3d°

TREE B R BRI IR 4 65 > SRR SRR 2 % > RIS iEn etk 5
JFARE 215 2

(A) 1/4 (B) 12 <) 2 (D) 4
AT ARG R | B ?

(A) CH, (B) H,S (C) NH; (D) PH;
it SO T HIZEMTIR SR VENTE - NYIAEZERY ?

(A) Bl (bent) » i (B) Eifify (bent) - JEMRME:
(C) ERYE > il (D) ER - JEHE

2KClO;3 ¢y —> 2KCl (s +30;¢p 1 147°C > 0.820 atm [ > 24.5 521 KCIOs » /7 ER,
VER] > \lFE4: 0,%7 L? (KClO; =& =122.5 > R =0.0821 atm'L/mol-K )

(A) 2.94 (B) 4.41 (C) 8.40 (D) 12.6
THIERHKEIFRERGHE - (ATE R SR ?

(A) VKA S ELIRRE /KR (B) &ML - fESR - SEELAYW S
(C) ZKGrFEIr T A e gt (D) KRS

£ 0.750 M Na,COs i1 » Na™ R R %/ M 2

(A) 0375 (B) 0.750 (C) 1.50 (D) 2.25

5 50.0 2 B2~ HE (CoH0,) 414 85.0 g (7Kt - FEUBEIAEAE 1 atm WFHGPHER S %/0C 2
( KETECE YR FFFRBE (Ky) =052 C/m » CoHO 0B = 62.08 » 1 atm [ KATHESEFS
100°C )

(A) 95.1 (B) 99.6 (C) 100.4 (D) 104.9
THISHEET > BRI PR RR ?
(A) Br~ (B) CI” (C) F~ (D) T~

4 H %2 H
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g/ﬂj%)i},@: : 2SOZ(g> + 02 (g — 2SO3 ()’ AHorxn= —828KkJ - ?5”{@[*@%&"]6&% ’
SEAETN (K) 007

(A) FhisE (B) Wi (©) fIA SOz e (D) B3k O
pH = 5.0 ffJFcf - T [H'] 2 pH = 8.0 LIS 2 A (% 2

(A) 0.001 (B) 0.62 (C) 1.6 (D) 1000

A [+ SR AT ZHE T - ABETTHES - (TR SO ?
(A) Ba (B) Be (C) Ca (D) Sr

i 14.3 g NaCl y5fiffr 42.2 g /KA R ISRV E B ERRE %4 m ?
(NaCl Tt =58.5)

(A) 2.45x107° (B) 5.79 x10° (C) 2.45 (D) 5.79
AEC%E 400.0 mL > 3.50 M 1) NaOH ¥5%% - 75 NaOH /058 7 (NaOH (& =40.0)
(A) 0.0350 (B) 35.0 (C) 56.0 (D) 5.60 x10*

HRFT 10.0 mL 14 0.200 M @ EALEAT » T8 2 0.500 M FYEERZ AR %) mL ?

2HCl (o) + Ba(OH); (ag — BaCly (o) + 2H20 (1)

(A) 2.00 (B) 4.00 (C) 8.00 (D) 10.0

CioHgy — CioHss) ¥I7/oIERC SIEEY (AH) AYRFSR R EEIZN S » NYAE 2%
2

(A) BBIE - JBIGEGETRE (B) B& » BUkEuETE
(C) BIE - @ EuEfE (D) B& - BIGLETE
IHNEE - B TR NIRIARIGRETE R ?

(A) SO, — SO; (B) Mn*" — Mn*"
(C) SiF4; — SiF¢*~ (D) S,05 — S;0¢°

EURNSAHR M S TR AT - M i b IS A ks (standard enthalpy of formation )
IFEZ BN

Ci+ 02 — COsg AH°,,= —393.5kJ

SO2 —> S+ 02 AHC = 296.8 kJ

CS;1+302¢9 = COz(+2802¢ AH°ma= —1076.8

(A) —1767.1 (B) —386.5 (C) 89.7 (D) 386.5
YIRS R R TE AR 51k 2

(A) R E AR (B) BFH/KME AL

(C) B LI ARRERH (D) fiE—EfRf

NHIMATREIG R o PRI R ST R R m i OEER b FlZ RO CERERE ?
(A) SHEREE (B) $hifHs (C) W3S (D) Sh$HHE
ERREAE 0.2~0.69%[H - K R BOSEEN SRR - P hEfaes NyIaE ?
(A) R (B) il (C) rehbx i (D) b
FEE . 2 S R HAHRAISHE SR AL T - (LI THER AR %A V ?
2Cr +3Sn*" — 2Cr" +38n* By =2

Cr'+3e” — Cr E°= —0.74V

Sn*"+2¢” — Sn** F°=0.15V

(A) —0.89 (B) —0.59 (C) 0.89 (D) 1.93
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AR o (AT EARSARE S A 2R 2

(A) $f (B) #l (C) & (D) $£
NIRRT > (A RE R A A A 2

(A) HF (B) H3PO4 (C) HCI1 (D) HNO;
RETAEY) CoHaBrCl > HATREELAEY) AT 24 7

(A) 2 B 3 (©) 4 (D) 5
EHE/KREE CEERR - BAT NYIRERE 2

(A) Fefieelt: (B) ettt (C) BIEEEY) (D) FELEHEEY)
TR RmEeE o eV E a3 ORI R 2

(A) a Bk (B) BE#% (©) 7 &k (D) X Hfigr

TERAE MR SEZ T > IAGE &R HBr o B NYIaE B HEY) 2
(A) CH;CH,CH,Br  (B) CH;CHBrCH,Br (C) CH,BrCH=CH, (D) CH;CHBrCH;
NG ERE NGB M TR IR R e ?

(A) a5t (B) i
(C) y =t (D) ETHii¥ (electron capture )

s e kb > ERDCHRIRSEHGE - (R L RTTH - FDURAGIRE MY RER S AT
MR ?

(A) ZE{EFEE (Tyndall effect ) (B) ffiEH:#EEf; ( Brownian motion )
(C) B R4 (carry electrostatic charge ) (D) Wk[ff (adsorption)

2ZnS( + 30y — 2Zn0) + 2S0x AH® = —879 kJ

i EMEXIE - NYIRCH S 2 S ?

(A) SEHMRE - MERAAET (B) [FHEIRAE » SRS T
(C) ¥ ZnSs) W& » FEFI/CHEST (D) EHIRETT » SFE R AE S T
NI SE - AE AN B AR SE 2

(A) Cl,+H,0 — HCl+HOCI (B) 2Na+2H,0 — 2NaOH + H,
(C) POCI; +3H,0 — H;PO, + 3HCI (D) 2H,0 — 2H, + O,

VRZK -~ BRPER IR > B AR » AR E D BOERN > BUBOIRRERIN ] - AT et oIl
HEVATR 7

(A) Ik (B) ®miAE (©) 2Lz (D) #HIE

NIRREY) > TERENE R

(A) ] (B) KL% (C) RIS (D) BAR

Gk - BRE BVRHRFIBABEEHISL - LSBT RrIEE Ro IR 7
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